
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 26.10.2023 
QUINTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Veto Total do Poder 
Executivo à Lei Ordinária nº 1.997/2023, que “Autoriza o servidor público municipal a exercer atividade 
empresarial”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Honra à irmã Virgínia Filomena Pitanguy, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente da 

Secretaria das Pastorais Sociais da Diocese de Imperatriz, bem como membro da Comissão Missionária 

Diocesana e do Setor de Juventude, pela expressão Vida Religiosa Consagrada, entre os anos de 2018 

a 2023. Destaca-se em sua atuação de vida os valores de solidariedade humana, desapego e sacrifício, 

de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva; 

 

➢ Moção de Cumprimentos à Nova Mesa Diretora do Sindicato Rural de Imperatriz – SINRURAL (triênio 

2024-2026), de autoria dos vereadores Flamarion de Oliveria Amaral e Ricardo Seidel Guimarães. 

 

➢ Indicações: 

 

• Nº 557/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao Prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, do bloqueteamento ou asfaltamento com meios-fios e sarjetas da Rua Ferreira, em toda a sua 

extensão no Bairro Entroncamento;                             

• Nº 558/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao Prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez 

de Oliveira Sousa, do recapeamento da Avenida Assembleia de Deus, no Bairro Vila Lobão; 

• Nº 559/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao Prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e à secretária municipal de Saúde, Doralina Marques de Almeida, da construção de um posto 

de saúde no Povoado Chico do Rádio; 

• Nº 560/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, à deputada estadual, Janaina Lima Araújo Ramos, ao prefeito Francisco de Assis 
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Andrade Ramos, da realização de parceria para a perfuração de poços artesianos nos Povoados Olho 

D’água dos Martins e São Félix; 

• Nº 561/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao Prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da pavimentação asfáltica e saneamento básico da Rua 18 de Dezembro, no Parque Planalto; 

• Nº 562/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao deputado estadual Rildo de Oliveira 

Amaral, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, ao Prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da construção de uma praça pública de convivência no Bairro Vila Vitória. 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 42/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Cria a Comenda Garçom Gentileza, 

no âmbito da Câmara Municipal de Imperatriz”;(matéria retirada de pauta pelo autor) 

• Nº 51/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

Barão de Coroatá à Sra. Erika Lira Chaves dos Santos”; 

• Nº 52/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

Barão de Coroatá ao Sr. Gabriel Oliveira Brito”; 

• Nº 53/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

Barão de Coroatá ao Sr. Jonas Cavalcante Matos”. 

 


